



鲁霞光在检查指导疫情防控工作时强调

落实落细各项防控措施 坚决守护“浙西绿岛”

本报讯(记者 刘祺然 余问清 黄杰)当前正是疫情防控的关键时期,11月13日,县委书记鲁霞光率队赴开化部分毗邻江西的镇村检查指导疫情防控工作。他强调,要充分认识到当前疫情防控形势的复杂性严峻性,把牢每个关口,不折不扣、落实落细各项防控措施,坚决守护“浙西绿岛”。副县长、县公安局局长张飞陪同。

检查中,鲁霞光一行先后前往长虹乡霞川村、苏庄镇茗富村等地,看望慰问值班值守人员,现场查看疫情防控措施落实情况,实地了解相关物资储备、人员配备及后勤保障等情况,并现场就检查中发现的问题,提出整改要求,交办相关部门。

“最近,每天有多少从中高风险地区来开化的车辆?”“值班值守具体是怎样安排的?”在长虹乡霞川村,鲁霞光向相关负责人了解边界防疫值守情况,得知当地镇、村干部已与县公安局、卫健局等相关人员组

成联合工作组,驻扎在开化县与江西省交界处开展防疫值守后,表示肯定。鲁霞光强调,当前疫情防控形势严峻复杂,全县广大党员、干部要时刻保持清醒认识,全面落实落细各项防控措施,常态化抓好疫情防控工作。要继续发挥党员、干部在抓好疫情防控工作中的重要作用,继续发扬认真、严谨、细致的工作作风,及时做好人员登记、排查,切实抓好重点地区来开返开人员闭环管理,共同筑起疫情防控精密智控防线,坚决堵住防控漏洞和风险输入,守好浙江“西大门”。

在苏庄镇茗富村,鲁霞光看望慰问了值班值守人员,并叮嘱工作人员提高防范意识,严格做好各项防护工作。就进一步做好疫情防控工作,鲁霞光强调,疫情防控是全县广大党员干部必须切实扛起的政治责任,要把学习党的十九届六中全会精神和抓好疫情防控工作结合起来,时刻绷紧疫情防控这根弦,全力以赴把各项防

控措施抓紧、抓细、抓实、抓到位。全县各级各部门要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,进一步健全完善灵敏快速响应机制,全面提升应急处置能力,将常态化防控与应急指挥有机融合。要在严格遵守防疫要求、落实工作责任的基础上,统筹好、调配好、保障好疫情防控一线人员的工作和生活,继续加大社会宣传力度,增强群众自我防护意识,营造全社会关注疫情防控工作的浓厚氛围。同时,要以对人民群众健康高度负责的态度履职尽责,压紧压实属地、部门、单位、个人“四方责任”,织密织牢疫情防控网络,守护人民群众生命安全和身体健康,守住来之不易的疫情防控成果。

鲁霞光还前往县公安局苏庄派出所,看望慰问了当天值班值守的公安干警,鼓励他们要用好“源警通”警务平台,进一步做好基层治安管理和矛盾化解工作,努力打造出新时代“枫桥经验”的开化样板。

县委退役军人事务工作领导小组会议暨双拥领导小组全体会议召开

本报讯(记者 郑志平 余问清 黄杰)11月15日上午,县委退役军人事务工作领导小组会议暨双拥工作领导小组全体会议召开,传达学习贯彻中央、省委、市委有关会议精神,总结回顾去年以来我县退役军人和双拥工作情况,研究部署下一阶段重点工作。县委书记、县委退役军人事务工作领导小组组长鲁霞光出席会议并讲话,县委副书记、县长毛献明主持,县领导郑胜军、张飞、陈崇,县人武部政委邵黎明参加。

会议指出,今年是我县全力建设社会主义现代化国家公园城市、争创共同富裕先行地的开局之年,也是省级双拥模范县届中检查考评之年,做好当前一段时期的退役军人和双拥工作,意义重大。全县退役军人事务系统要坚决贯彻习近平总书记关于退役军人和双拥工作的一系列重要论述,认真落实中央、省委、市委的部署要求,切实把退役军人和双拥工作的责任和使命挑起来,努力在国家公园城市建设中体现新担当、展现新作为。

会议强调,要提高政治站位,牢牢把握退役军人和双拥工作新形势。把学习习近平总书记关于做好退役军人和双拥工作的重要论述作为重大政治任务,切实担负起做好新时代退役军人和双拥工作的政治责任;把退役军人事务工作摆在更加突出的位置,准确把握服务保障和思想教育、转业安置和就业创业、继

承传统和创新发展的关系,把解决退役军人的困难问题作为工作重点。

会议强调,要明确目标任务,不断推动退役军人和双拥工作高质量发展。全面提升退役军人服务保障能力,推动服务保障工作从有到优、从“有型覆盖”向“有效覆盖”升级,做好退役军人安置工作;加大退役军人就业创业扶持力度,进一步创新工作方法,帮助有创业意愿的退役军人解决问题;全力以赴做好省级双拥模范县届中检查考评工作;持续加强开化退役军人思想政治建设,充分展现退役不褪色的忠诚担当。

会议强调,要汇聚各方力量,健全完善退役军人和双拥工作机制。加强统筹协调,加强党对退役军人和双拥工作的组织领导,形成党委统一领导、政府统筹协调、主管部门牵头、其他职能部门相互配合的工作格局;加强政策落实,抓好法律法规的贯彻落实,努力把“写在纸上”的法律法规转化为“深接地气”的服务保障具体措施,让尊崇关爱真实可感;加强督查考核,依托党政机关整体智治应用,建立健全退役军人工作任务体系、指标体系、评价体系,加强督导检查,形成工作“全闭环”。

会上,传达了学习了省、市会议精神,汇报了2020年以来全县退役军人和双拥工作情况,宣读了2020年度退役军人和双拥工作先进单位的表彰通报。

十九届六中全会精神宣讲

近日,在新时代文明实践广场,钱江源8090新时代理论宣讲团的成员们将党的十九届六中全会精神,以对话和现场提问的方式向市民宣传。党员干部、市民群众纷纷表示,要围绕全会精神勇挑重任,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

记者 汪建能 王钰 王欣 摄



我县将全面推行林长制

本报讯(记者 刘祺然 余亚楠)11月12日,我县召开全面推行林长制暨松材线虫病防控、国土绿化试点示范项目工作部署会,贯彻落实党中央、省、市关于全面推行林长制的工作要求,部署全面推进林长制、松材线虫病防控、国土绿化工作。副县长陈崇参加会议。

会议指出,全面推行林长制,关键在于要知责、明责、担责。各乡镇、部门要勇于探索、加强配合,切实做到守土尽责,确保林长制各项工作取得实效。要加强组织领导,健全工作机制,营造良好氛围。要深入研究,坚持对标对表、精准施策,高标准、高质量推动林长制

的各项任务落地落实,努力将开化的生态优势转化为发展优势。重点要在“护绿”上下功夫,稳固绿色存量;在“增绿”上下功夫,扩大绿色总量;在“守绿”上下功夫,防止绿色缩量;在“用绿”上下功夫,激活绿色能量。

会议强调,松材线虫病防治是建设共同富裕先行地的重要内容,是“碳中和”目标实现的迫切需要,是全面推行林制制的内在要求。各乡镇、部门要在思想上高度重视,围绕到2024年全县实现基本无疫情的目标,系统准备谋划,确保明年3月31日前全面完成疫木清理,结合常态化除治,实现“常年

清,常年青”。要进一步健全疫源管控体系和联动协作体系,整合力量,协调、系统推进联防防治。

会议强调,各乡镇、部门必须充分认识实施好国土绿化试点示范项目的重要性和必要性,切实增强责任感、紧迫感和使命感,确保各项工作精准、高效落实;要加强重视,加大对山口、坞口、路口、林缘地带等关键部位的管护,禁止携带一切火源进入山林。严格管控野外火源,严防森林火情发生,切实保障好人民生命财产安全和森林资源安全。

会上,陈崇代表县政府与部分乡镇签订了工作责任书。

我县开展人大建议政协提案转化督查工作

本报讯(记者 吴雅璐 叶勋)为推动人大建议、政协提案更好地办理、转化,推进社会发展,11月12日,人大常委会副主任姜立忠、副县长齐正兰、县政协副主席程水珍率县人大代选任工委、县府办、县政协提案委,先后前往县农业农村局、住建局、文广旅体局,现场督查人大建议、政协提案转化工作。

高质量做好人大建议、政协提案办理工作,是社会发展的所需、群众生活所盼,也是政府职责所在。座谈会上,各单位对人大建议、政协提案的落实情况、转化工作及下一步工作部署作了详细汇报。

督查组对各单位的建议

和提案办理、转化工作表示肯定,认为各单位高度重视,履职尽责,工作成效显著。督查组要求,要进一步明确工作职责,持续改进工作方法,扎实推进办理工作,确保做到人大代表建议和政协提案“件件有着落,事事有交待”。要加强与代表委员沟通、联系,形成工作合力,齐心协力主动办、注重成效务实办、严格落实高效办,进一步增强办理实效。要把提高办理质量放在首位,坚持以问题为导向,以质量为核心,深入开展调查研究,实地了解真实情况,摸清底子、找准症结、拿出措施、抓好落实,努力将每一件建议提案办好、办实、办到位。